@ Link fEEEEE KD D Pz BHRZ
R

111.0271801 111.0271801

85.08703823 85.08[/03823 85.08//03823

111.0271801 111.0271801

85.08703823 85.08[703823 85.08//03823

111.0271801 111.0271801




QRERBRETH P HEFRZ

A9)7h(1/3)

B B S e
HHE 13T — D DERIFIAF HHtHIHHE i T—2ER A

SHHHEHRHHHRE RSB HER R THHEEHHEHHBREH AR HHHEARERHEERE R
import numpy as np

from scipy.stats import rankdata m=[

# from numpy import * [0, 111.0271801, 0, 85.08703823, 0, 0, 0, 0, 0],

import pandas as pd [111.0271801, 0, 111.0271801, 0, 85.08703823, 0, 0, 0, 0],
import itertools [0, 111.0271801, 0, 0, 0, 85.08703823, 0, 0, 0],

import math [85.08703823,0,0,0, 111.0271801, 0, 85.08703823, 0, 0],

[0, 85.08703823, 0, 111.0271801, 0, 111.0271801, 0, 85.08703823, 0],
[0, 0, 85.08703823, 0, 111.0271801, 0, 0, 0, 85.08703823],

[0, 0, 0, 85.08703823, 0, 0, 0, 111.0271801, 0],

[0, 0,0, 0, 85.08703823, 0, 111.0271801, 0, 111.0271801],

[0,0,0,0, 0, 8508703823, 0, 111.0271801, 0],

# /R ETIIDERBTY

m_node = len(m)

OD = pd.DataFrame(np.loadtxt( “Trip.csv”, delimiter="" ,skiprows=1))

OD.columns = [“ID”,"male”,"age”,”0”, “D”]

Olist = OD['0’'] - 100
Dlist = OD['D'] - 100

pathlist =[]

costlist =[]
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AR R #orint_path(f_prev, cost) # £#EHHL TS/ —FEIIL—ItDOER
HHE E & #HHAHH print(get_path(ori, des, f_prev), cost[des])
SHHHEHRHHHRE RSB HER R return [get_path(ori, des, f_prev), cost[des]]
# RURT—=ImICBNTH R ori A5 BRI des FTOREREEELTVEET #RBROEN
def search(m, ori, des): def print_path(f prev, cost):
# MERE for i in range(len(f_prev)):
max_cost = float(inf’) # #MHAIRNEZER K print("%d, prev = %d, cost = %d” % (i, f_prev[i], cost[il))
unchecked = [False] * m_node # KX/ —RDES
cost = [max_cost] * m_node # BEAMNSE/—R~DHE/NER def get_path(ori, des, f_prev):
f_prev = [None] * m_node # BRAERIEEETIZET HI=HDECTI path =[]
costlori] = 0 # AN/ —ROEEEL 0 LD now = des
f_prevlori] = ori # EARID/—REEALTD path.append(now) # path MER&IZ now ZMNZ TS
now = ori # \AEMEER &95 while True:
while True: path.append(f_prevlnow]) # f_prev IZIZ—2DHID/—KN AT,
min = max_cost # Z# min IFREEOR/NERAERT (RHAITEBER) if f_prevlnow] == ori: break # BiShiz/—REFITFE>TOIFIEREAKDOND
next = -1 # next (FEERANSRNERDHL/—FERT (FH— 1) now = f_prev[now]
unchecked[now] = True path.reverse()
for iin range(m_node): # Z#il&/—K (074) return path

if unchecked[i]: continue # /—RAFEEL TLVRWMEEIIL—F DMK
if mlnow][il: # 4m/—Ri&iEEs (how=ori) B ERFELTLENESH
tmp_cost = mlnow][i] + costlnow] # —BERINERETEL. R/INERAOEL
if cost[i] > tmp_cost:
cost[i] = tmp_cost
fprev[i] = now # ERIO/—RIZEH
if min > cost[i]: # MEABORNERLRNERERD/—FEEH
min = cost[i]
next = i
now = next # BESNHR/NERFEDO/—FHOFLL BR" &2
if next == -1:break # /—REEH— 1(22DFT( TRT/—RHHERSND)
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S R R
i AT HHHEH
AR

for v in range(len(Qlist)):

origin = int(Olist[v])

destination = int(Dlist[v])

print(origin, destination) # R

path, cost = search(m, origin, destination) # RUEZERH

# path #3XF%1b
mapped path = map(str, path)
joined_path =" join(mapped_path)

#path & cost ZJAME

pathlist.append(joined_path)

costlist.append(cost)

#FHALEWT —22FLDD

data = [OD[”ID”], OD[“male”], OD[“age”], OD[“0"], OD["D"], pathlist, costlist]

data = list(map(list,zip(*data)))

PHEBFEZ

R A A SR IS R R R S A S SIS IR
#tosv (ZH ) HHHHH
AR

import csv

#AyT—
header = [“TripID”,"male”,”"age”,”oNode”,”dNode”,“path”,”cost™]

# IFANEEESAHE—RTH—T
with open(result.csv’, 'w’) as f:

writer = csv.writer(f lineterminator="¥n") # writer 7O RN
writer.writerow(header) # NyA—EEEAEL

writer.writerows(data)
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TripID male age oNode dNode path cost TripID male age oNode dNode path cost
10001 1 26 100 101 0,1 111.0272 10026 0 20 100 102 0,1,2 222.0544
10002 1 24 100 104 0,34 196.1142 10027 0 20 100 104 0,34 196.1142
10003 1 24 100 105 0,3,4,5 307.1414 10028 0 27 100 104 0,34 196.1142
10004 1 29 100 108 0,3,6,7,8 392.2284 10029 0 23 100 107 0,3,6,7 281.2013
10005 1 23 100 108 0,3,6,7,8 392.2284 10030 0 22 100 108 0,3,6,7,8 392.2284
10006 1 31 100 101 0,1 111.0272 10031 0 33 100 101 0,1 111.0272
10007 1 35 100 102 0,1,2 222.0544 10032 0 31 100 104 0,34 196.1142
10008 1 31 100 104 0,34 196.1142 10033 0 33 100 104 0,34 196.1142
10009 1 37 100 104 0,34 196.1142 10034 0 37 100 106 0,3,6 170.1741
10010 1 37 100 108 0,3,6,7,8 392.2284 10035 0 38 100 108 0,3,6,7,8 392.2284
10011 1 47 100 101 0,1 111.0272 10036 0 45 100 101 0,1 111.0272
10012 1 48 100 102 0,1,2 222.0544 10037 0 43 100 103 0,3 85.08704
10013 1 48 100 103 0,3 85.08704 10038 0 41 100 104 0,34 196.1142
10014 1 47 100 104 0,34 196.1142 10039 0 42 100 104 0,34 196.1142
10015 1 44 100 106 0,3,6 170.1741 10040 0 49 100 106 0,3,6 170.1741
10016 1 54 100 101 0,1 111.0272 10041 0 50 100 101 0,1 111.0272
10017 1 50 100 101 0,1 111.0272 10042 0 52 100 103 0,3 85.08704
10018 1 56 100 103 0,3 85.08704 10043 0 58 100 104 0,34 196.1142
10019 1 54 100 104 0,34 196.1142 10044 0 53 100 104 0,34 196.1142
10020 1 57 100 106 0,3,6 170.1741 10045 0 53 100 106 0,3,6 170.1741
10021 1 67 100 101 0,1 111.0272 10046 0 62 100 101 0,1 111.0272
10022 1 66 100 101 0,1 111.0272 10047 0 67 100 101 0,1 111.0272
10023 1 68 100 101 0,1 111.0272 10048 0 64 100 101 0,1 111.0272
10024 1 64 100 103 0,3 85.08704 10049 0 69 100 103 0,3 85.08704
10025 1 63 100 103 0,3 85.08704 10050 0 66 100 104 0,3,4 196.1142
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### Multinomial Logit model estimation

HHE 21227 2?@7C7??7 TR 7777

Datal <- read.csv(”C:/Users/hiroyuki/Documents/urban analysis/Startupzemi/#1/
SampleData2/sample.csv” header=TRUE)

Data2 <- read.csv(”C:/Users/hiroyuki/Documents/urban analysis/Startupzemi/#1/
SampleData2/custom.csv” header=TRUE)

#HE 212[27 2222707077

hh <- nrow(Datal)

b0 <- numerlc(1 2)

#HHHHE Logit model? 75%F 227 "B ? 30070 7 777 #HHHH

fr <= function(x) {

#HHE 2022?22?00 IR
HE 7 BE 2?7

b1 <- x[1]

b2 <- x[2]

b3 <~ x[3]

b4 <- x[4]

b5 <- x[5]

b6 <- x[6]

b7 <- x[7]

=

d2 <- x[8]
d3 <- x[9]
d6 <- x[10]
d8 <- x[11]
d9 <- x[12]

d2 <- x[8]
d3 <- x[9]
d6 <- x[10]
d8 <- x[11]
d9 <- x[12]

## 5202(dN1)
#H 5204(dN2)
#H 5206(dN3)
## 5208(dN4)
## 5212(dNb)
#H 5213(dN6)
## 5272(dN7)
#H# 5303(dN8)

PHEBFEZ
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#2777 ?2@7@7@7?°@ #?FA???

dNT  <- exp(d2*Datal[,3] +d3*Datal[,4] +d6*Datal[,15]%0.001 +d8*matrix(Data2[1,3]nrow =hhncol=1)*0.0001 +d9*matrix(Data2[1,4]nrow =hhncol=1) +b1*xmatrix(1,nrow =hhncol=1))
dN2  <- exp(d2*Datal[,3] +d3*Datal[,4] +d6*Datal[,16]%0.001 +d8*matrix(Data2[2,3]nrow =hhncol=1)*0.0001 +d9*matrix(Data2[2,4]nrow =hh,ncol=1) +b2*matrix(1,nrow =hhncol=1))
dN3  <- exp(d2*Datal[,3] +d3*Datal[,4] +d6xDatai[,17]%x0.001 +d8xmatrix(Data2[3,3]nrow =hh,ncol=1)*0.0001 +d9*matrix(Data2[3,4]nrow =hh,ncol=1) +b3*matrix(1,nrow =hhncol=1))
dN4  <- exp(d2*Datal[,3] +d3*Datal[,4] +d6*Datal[,18]%0.001 +d8*matrix(Data2[4,3]nrow =hhncol=1)*0.0001 +d9*matrix(Data2[4,4]nrow =hhncol=1) +b4xmatrix(1,nrow =hhncol=1))
dN5  <- exp(d2*Datal[,3] +d3*Datal[,4] +d6*Datal[,13]%0.001 +d8*matrix(Data2[5,3]nrow =hhncol=1)*0.0001 +d9*matrix(Data2[5,4]nrow =hhncol=1) +b5*matrix(1,nrow =hhncol=1))
dN6  <- exp(d2*Datal[,3] +d3*Datal[,4] +d6xDatal[,14]%x0.001 +d8xmatrix(Data2[6,3]nrow =hh,ncol=1)*0.0001 +d9*matrix(Data2[6,4]nrow =hh,ncol=1) +b6*xmatrix(1,nrow =hh,ncol=1))
dN7  <- exp(d2*Datal[,3] +d3*Datal[,4] +d6*Datal[,19]%0.001 +d8*matrix(Data2[7,3]nrow =hhncol=1)*0.0001 +d9*matrix(Data2[7,4]nrow =hhncol=1) +b7*matrix(1,nrow =hhncol=1))
dN8  <- exp(d2*Datal[,3] +d3*Datal[,4] +d6*Datal[,20]%0.001 +d8*matrix(Data2[8,3]nrow =hhncol=1)*0.0001 +d9*matrix(Data2[8,4]nrow =hhncol=1) )

#4 21779m??? 75 22
## 22277 =72 227A2e2X22exp(V)? TH] 227 Y 2227

deno <= (dN1 + dN2 + dN3 + dN4 + dN5 + dN6 + dN7 + dN8)

#2707 Y 21777
PdN1 <= dN1 / deno
PdN2  <- dN2 / deno
PdN3  <- dN3 / deno
PdN4 <~ dN4 / deno
PdN5  <- dN5 / deno
PdN6  <- dN6 / deno
PdN7 <= dN7 / deno
PdN8 <- dN8 / deno
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HE AP0 ? VIR BYR R YRR 2P TBYR P YR D BE 27 SR 2000000700 7 2777 HHHHE 2 K 207 ? 3 2?1r? TR AL
HH2? TH/E DNEI0? X MR 27
PdNT <= (PdN11=0)*PdN1 + (PdN1==0) #HE 2p???272( 27?17 TR 27 2@7 138 27?7 3 ?20ptim?i?d?v? XD TE ?m?F?j
PAN2  <- (PdN2!=0)*PdN2 + (PdN2==0) res <- optim(b0,fr,gr=NULL, method = “Nelder-Mead”, hessian = TRUE,
PAN3 <~ (PdN3!=0)*PdN3 + (PdN3==0) control=list(fnscale=-1))
PdN4 <~ (PdN41=0)*PdN4 + (PdN4==0) #HE 2p22222 27 2200N2ARW DR LS ??
PdN5 <~ (PdN5!=0)*PdN5 + (PdN5==0) b <~ res$par
PdAN6 <~ (PdAN6!=0)*PdN6 + (PdN6==0) hhh <- res$hessian
PAN7 <= (PdN7!=0)*%PdN7 + (PdN7==0) HE 21?2 75 22
PdN8  <- (PdN8!I=0)*PdN8 + (PdN8==0) tval <- b/sqrt(-diag(solve(hhh)))
O E
A2 YRR YR YR YR LO <~ fr(b0)
CdN1  <- Datal[,8] == 5202 H?THR?YE
CdN2 <~ Datal[,8] == 5204 LL <~ res$value
CdN3 <~ Datal[,8] == 5206
CdN4  <- Datal[,8] == 5208 HEHE 277 NOH ?7?
CdN5 <- Datal[,8] == 5212 print(res)
CdN6 <- Datal[,8] == 5213 #HE 2 E
CdN7 <- Datal[,8] == 5272 print(LO)
CdN8 <- Datal[,8] == 5303 H2THRYE
print(LL)
2R E? IR L HE 22727
LL <~ colSums(CdN1 *log(PdN1) +CdN2 *log(PdN2) +CdN3 *log(PdN3) print((LO-LL)/L0O)
+CdN4 *log(PdN4) +CdN5 *log(PdN5) +CdN6 *log(PdN6) #Ht 20?727 v 27727
+CdN7 *log(PdN7) +CdN8 *log(PdN8) ) print((LO-(LL-length(b)))/L0)
} #HE 2p222[ 27222727
print(b)
#Ht 2l

print(tval)
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fa R
— T Ty
F#n -0.330 —1.50E-06
BiEa—K -0.272 ~8.28E-06
H FEth Hvic D FEEE (m//1000) -0.849 ~11.96 **
£l 75 th Eith m 5 (m2/10000) -1.128 -0.08
£ 75 #h BA 15 B e (h) -0.162 -0.15
TERIE (7Y 9 70 UTE) 0.579 0.12
TERIE (7Y 97V EIESC) 0.250 0.13
FEHIE (WL T(HRRSC) -1.045 -0.27
FEHIE (WILT(&KILSC) 0.566 0.11
EHIEFFHEERE) 0.773 0.07
ERIE (=# #®UfE) -0.707 -0.19
TEHIE (v AOUJE) 0.569 0.24
BT )L 287
FEAE R ~596.80
RIELE ~406.91
LEL 0.318
EIEFAHILELL 0.298

** 5% A=
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60

~Nyt 173
Hif)=V  V f TEZALNS1TE], EBREOCHENETADEEEMIIIBRELD,
Nelder-Mead method TIEAN YT THERBIL T HTENTED,

o (B&

)

LO—LL LO: £TOXRM/ITA—4% 0 LWL ERHOE
L0 LL @ EESNIF=/NTA—RIZ LD L EREKOME

LELEL, BEBBIRETANEORET —20REZ EFGRAT M ERTIHE,
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INTGA—REZR DB TRRLUIZ1E,
t fENEBEKELZLZBZTONIE, FONRTA—LIHEAWIZEZTHY., BREEDEEAD,

ZRESDREVT

MNL ETILTlE. TRENORBIRBOBREBEIHII TR —A (D) HoRILaFERELTWNS, (ZESfHE
RETDERAMNHINTLEIED,) D ID FHEF. BZBRENENENOADHIZRHZEEZITTNDILE
BRI, BULLRREAEEL, BIRBEOBREEAMII THIEWNIREMNB >TSS LLEINE
DBIRER B RKFTMENTLEIEWNSTEETLH D,

CD D FHIZE>TELINSD, ERRRRIRBEASOMIE (A) FHERET DD, NIAIY - TXb
ERAWS, IAEZELSRIITHIE BIREOTHESEAVHEEILX. RBREOTL2ESEAVVHEMBEE
R EAESRONENSHEEFIBLTLS,

Ny A Et & (B, - B, -V.1[B.~B.]

INIARAREEIE X * DFRIZRSIDT, HESNDNASA—2OBETOBHREEFE DA 5%D x > RRMEE
DARNELEL, NIRIUARAEN X * BERELIVEREF L IA FHEHEILTOENI SRS,

SEM

KHSHR [TO—RNUR - EvIRUORFE]

BinN studies 2)—X FyNJ—V178)F - EPLHE) -
http://www.turbare.net/transl/scipy-lecture-notes/advanced/mathematical_optimization/index.html
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TripID male age oNode dNode path cost TripID male age oNode dNode path cost
10001 1 26 100 101 0,1 111.0272 10026 0 20 100 102 0,34,52 392.2284
10002 1 24 100 104 0,34 196.1142 10027 0 20 100 104 0,34 196.1142
10003 1 24 100 105 0,345 307.1414 10028 0 27 100 104 0,34 196.1142
10004 1 29 100 108 0,3,458  392.2284 10029 0 23 100 107 0,3,6,7 281.2013
10005 1 23 100 108 0,3,458  392.2284 10030 0 22 100 108 0,3,458  392.2284
10006 1 31 100 101 0,1 111.0272 10031 0 33 100 101 0,1 111.0272
10007 1 35 100 102 0,34,52  392.2284 10032 0 31 100 104 0,34 196.1142
10008 1 31 100 104 0,34 196.1142 10033 0 33 100 104 0,34 196.1142
10009 1 37 100 104 0,34 196.1142 10034 0 37 100 106 0,3,6 170.1741
10010 1 37 100 108 0,34,58 392.2284 10035 0 38 100 108 0,3,458  392.2284
10011 1 47 100 101 0,1 111.0272 10036 0 45 100 101 0,1 111.0272
10012 1 48 100 102 0,3,45,2 392.2284 10037 0 43 100 103 0,3 85.08704
10013 1 48 100 103 0,3 85.08704 10038 0 41 100 104 0,34 196.1142
10014 1 47 100 104 0,34 196.1142 10039 0 42 100 104 0,34 196.1142
10015 1 44 100 106 0,3,6 170.1741 10040 0 49 100 106 0,3,6 170.1741
10016 1 54 100 101 0,1 111.0272 10041 0 50 100 101 0,1 111.0272
10017 1 50 100 101 0,1 111.0272 10042 0 52 100 103 0,3 85.08704
10018 1 56 100 103 0,3 85.08704 10043 0 58 100 104 0,34 196.1142
10019 1 54 100 104 0,34 196.1142 10044 0 53 100 104 0,34 196.1142
10020 1 57 100 106 0,3,6 170.1741 10045 0 53 100 106 0,3,6 170.1741
10021 1 67 100 101 0,1 111.0272 10046 0 62 100 101 0,1 111.0272
10022 1 66 100 101 0,1 111.0272 10047 0 67 100 101 0,1 111.0272
10023 1 68 100 101 0,1 111.0272 10048 0 64 100 101 0,1 111.0272
10024 1 64 100 103 0,3 85.08704 10049 0 69 100 103 0,3 85.08704
10025 1 63 100 103 0,3 85.08704 10050 0 66 100 104 0,34 196.1142



